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WYKONAWCY

dot. postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym, na
podstawie art. 275 pkt 2 pod nazwą: Budowa skweru rekreacyjno-wypoczynkowego
dla dzieci i dorosłych - etap III - budżet obywatelski.

Zamawiający Gmina Miasto Płock na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy Prawo
zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r.  (Dz. U. z 2023 r.,  poz. 1605 t.j.),
przekazuje zapytania, które wpłynęły w dniu 06.09.2023 r. wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:
Bardzo proszę o weryfikacje ilości m3 ziemi do wywiezienia z korytowania. Przedmiar
podaje 147, czy nie powinno być 176,4?

Odpowiedź:
Zamawiający przekazuje Wykonawcy przedmiary robót z zastrzeżeniem, że stanowią one
jedynie podstawę informacyjną, a nie są obligatoryjne ani  w zakresie przyjętych tam
podstaw wycen ani ilości wykazanych robót i mają być traktowane tylko i wyłącznie jako
pomocnicze.  Oznacza  to,  że  Wykonawca  sporządza  przedmiar  robót  wg.  własnego
uznania i dokonuje całościowej wyceny przedmiotu zamówienia na roboty określone w
opisie  przedmiotu  zamówienia,  na  własną  odpowiedzialność  i  ryzyko  w  oparciu  o
załączoną do SWZ dokumentację projektową i opis przedmiotu zamówienia oraz wizję
lokalną w terenie.  

Pytanie 2:
Czy korytowanie może być wykonywane mechanicznie przy pomocy koparo-ładowarki a
nie ręcznie? 

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że to Wykonawca robót indywidualnie podejmuje decyzję jakiego
sprzętu będzie używał na budowie.
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